

Новый день принес хорошие новости – уже несколько дней в Самарской области не регистрируется новых



больных коронавирусом. Но медицинская помощь людям требуется и в эти непростые для страны дни.

Как работает Центральная городская больница Жигулёвска в сегодняшних условиях? Об этом рассказала заместитель главного врача по медицинской части И.А. Григорьева.

- Жигулевская ЦГБ, как и другие медицинские учреждения области и страны, работает в режиме повышенной готовности. Дезинфекция осуществляется не менее двух раз в сутки во всех помещениях больницы с применением дезинфицирующих средств и физических методов обеззараживания воздуха и поверхностей (бактерицидные лампы и обеззараживатели воздуха). На сегодняшний день сотрудники лечебного учреждения полностью обеспечены средствами индивидуальной защиты.

В условиях самоизоляции акцент оказания медицинской помощи сместился на работу врачей и среднего медицинского персонала на дому у пациентов. Осуществляется, в том числе посредством телефонного опроса, патронаж граждан из группы риска, имеющих заболевания сердечно-сосудистой, бронхолегочной, эндокринной систем, имеющих онкологические заболевания. На помощь медикам прибыли волонтеры – студенты тольяттинского медицинского училища. При выявлении случаев, требующих вмешательства врача, к таким пациентам на дом будет направлен участковый терапевт или узкий специалист, в том числе и для выписки лекарственных препаратов.

- Проводятся ли плановые операции и неотложные стоматологические услуги?

- Согласно приказу Минздрава, все больницы приостановили прием больных, которым необходима операция в плановом порядке. Это же касается и стоматологических услуг. Экстренная медицинская помощь, конечно же, оказывается, в случае стоматологии - без предварительной записи.

- Режим самоизоляции продлится до 12 апреля, для лиц старше 65 лет - до 30 апреля.

Как быть тем, кто получает стационарное лечение и вынужден оставлять постоянное место жительства?

- Они получают справки установленного образца для беспрепятственного передвижения по городу. Их выдают лечащие врачи.

- Могут ли родственники навещать больных, которые проходят лечение в отделениях ЦГБ?

- Нет. Посетителей пускают только к тем больным, которые нуждаются в индивидуальном уходе. Таким людям выдаются специальные пропуска.

- Есть ли в жигулёвской больнице аппараты искусственной вентиляции легких?

- В лечебном учреждении есть аппараты ИВЛ, есть отделение анестезиологии и реанимации, укомплектованное врачами и средним медицинским персоналом. При оказании медицинской помощи пациентам с подозрением и подтвержденным диагнозом "коронавирус" медицинская помощь согласно маршрутизации оказывается в

## Как работает Жигулёвская ЦГБ в новых условиях

Автор: И.А. Григорьева.

06.04.2020 18:30 - Обновлено 06.04.2020 18:33

---

специализированных медицинских учреждениях. В настоящее время развёрнуто достаточное количество коек для госпитализации всех пациентов с подозрением на коронавирус в инфекционное отделение клинической больницы № 5 Тольятти. При необходимости вопрос об увеличении количества коек будет решён незамедлительно. Мы ещё раз призываем горожан при появлении симптомов ОРВИ и гриппа оставаться дома, соблюсти принципы самоизоляции и вызвать врача на дом. Сделать это можно по телефонам:

- регистратура поликлиники №1- 2-40-92, 2-40-75,
- поликлиника №2 – 2-55-75,
- поликлиника №3 – 3-27-95,
- поликлиника №4 – 6-84-36.

Если необходима неотложная и скорая помощь –

- вызов скорой медицинской помощи – 103.

В случае если в течение последних 14 дней вы пересекали границу РФ, были в контакте с теми, кто прибыл из-за рубежа, или прибыли из других областей страны – об этом необходимо сообщить регистратору, принимающему вызов.